
Conheça toda a linha

em usekross.com

SAC 0800 868 0000

Made in China
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  Resolução 680 – ATO 14448
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autorizados. Para maiores informações, consulte o site da ANATEL – 

www.gov.br/anatel.

SIZE: 210 X 90 MM

MANUAL

DO USUÁRIO

MOUSE WIRELESS

KE-M630

00495-25-13359

Conheça toda a linha

em usekross.com

SAC

usekross.com/suporte

meajuda@usekross.com

0800 868 0000

Importado e Distribuído por

CNPJ 17.737.980/0003-74

Made in China

  Resolução 680 – ATO 14448

Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência

prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devidamente

autorizados. Para maiores informações, consulte o site da ANATEL –

www.gov.br/anatel.

SIZE: 210 X 90 MM

MANUAL

DO USUÁRIO

MOUSE WIRELESS

Obrigado por escolher um produto KROSS Elegance!

Siga este breve guia para utilizá-lo corretamente.

Especificações do Produto

Botões: 4

Bateria: 1 pilha AA

Durabilidade da pilha: até 1 ano

Conexão: Bluetooth 5.0

Resolução: 3 níveis 800/ 1200/ 1600 DPI (Pressione

e segure o botão do meio direito por mais de 2 segundos para 

alternar o DPI)

Vida útil: 3 milhões de cliques

Peso: 66g

Sistemas compatíveis Windows: 7/8/10/11 e Mac OS X (V10.4 

ou superior)

Como Parear o Mouse

1.Emparelhamento Bluetooth: Pressione e segure o botão de 

pareamento por 3 segundos, o LED vai piscar na cor verde 

rapidamente (Bluetooth 1 ficará azul e Bluetooth 2 ficará 

verde.)

2.Busque pelo dispositivo KROSS-M e selecione.

3.Se o pareamento for concluído com sucesso o LED na cor 

azul acenderá por 2 segundos.

4.O mouse entrará no modo de hibernação após 30 minutos 

de inatividade. Pressione qualquer tecla para religar o mouse 

e reconectar.
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Tampa

magnética

Espaço para

bateria

Como realizar a troca de bateria:

1.Retire a tampa magnética do mouse

2.Instale a pilha AA no compartimento




